



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
GABINETE DO REITOR
SECRETARIA DE APOIO INTERNACIONAL – SAI**



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 008/2022 – SAI

A Secretaria de Apoio Internacional (SAI) da Universidade Federal de Santa Maria (UFSM), torna pública a retificação do Edital 008/2022 – SAI, de 26 de abril de 2022.

As alterações a seguir se referem à prorrogação do prazo de inscrição.

Desta forma, as alterações são:

1. No item 3 (Cronograma):

Onde se lê “De 26/04 a 11/05/2022”

leia-se “De 26/04 a 18/05/2022”

Onde se lê “De 12/05 a 20/05/2022”

leia-se “De 18/05 a 20/05/2022”

2. No item 8:

Onde se lê “As inscrições devem ser feitas através do formulário Google: <https://forms.gle/4V76UXKi9TsKcgq29> até **11 de maio de 2022**.”

leia-se “As inscrições devem ser feitas através do formulário Google: <https://forms.gle/4V76UXKi9TsKcgq29> até **18 de maio de 2022**.”

Santa Maria, 11 de maio de 2022.

Paulo Bayard Dias Gonçalves
Secretário da Secretaria de Apoio Internacional (SAI)
Delegado Assessor da AUGM - UFSM

Júlio César Cossio Rodriguez
Assessor do Gabinete do Reitor na SAI
Delegado Assessor Adjunto da AUGM